ひめじのいきもの 作品募集

姫路とその周辺で見られるいろいろな生物の記録を残すために、『ひめじのいきもの』の写真を募集します。 携帯電話やスマートフォンなど、身近な機材で撮影した写真も貴重な記録です。お気軽にご応募ください。

1. 作品募集について

(1) 応募条件

- ・ 野生生物を主題にした記録写真であること(人物、風景、ペットや家畜などの飼育されている動物、栽培されている植物などが主題の写真は対象外)
- ・ 撮影場所が播磨圏域連携中枢都市圏 8 市 8 町 (右図: 姫路市、相生市、赤穂市、加古川市、加西市、高砂市、たつの市、宍粟市、市川町、稲美町、上郡町、播磨町、福崎町、神河町、佐用町、太子町) であること
- ・ 撮影日時、撮影場所、撮影者の記録があること
- ・ 撮影時期は問いません

(2) 応募方法

- ・ 兵庫県電子申請共同運営システムで受け付けます
- · 姫路科学館のホームページまたは右の QR コードからリンクしています
- データ形式は JPEG、PNG のみ、容量は 10MB まで

(3) 応募期間

令和6年6月1日(土)0時00分~12月31日(火)23時59分

(4) 賞について

生物の記録として写真を収集するため、賞は設けません。

『ひめじのいきもの』対象地域 撮影場所は上図の範囲です。



ご応募はこちらから

2. 展示について

名称:第8回生物多様性写真展『ひめじのいきもの』 会期:令和7年3月8日(土)~4月6日(日) 会場:姫路科学館1階特別展示室

- ・ 応募作品を共通フォーマットで出力して展示します
- ・ 応募作品全てを展示するとは限りません
- ・ 応募作品以外を展示することがあります
- ・ 独自に解説や標本などを添える場合があります
- ・ 氏名の公表を望まない場合は非表示とします(ハン ドルネーム可)

3. 作品(記録)の保管と利用について

- ・ 姫路科学館でデータベース化して保管します
- ・ 著作権は撮影者に帰属しますが、姫路科学館が展示物、広報物、教育普及活動などに自由に利用できる こととします

4. 問い合わせ先

姫路科学館 学芸・普及担当(宮下)

電話:079-267-3001(代表)

電話受付時間:9:30~17:00

※火曜・祝日の翌日は休館です



https://www.city.himeji.lg.jp/atom/